Allgemeine Geschäftsbedingungen Hebammenpraxis-Wädenswil GmbH

Allgemeine Geschäftsbedingungen im Zusammenhang mit unserem Kurswesen

Die Kursanmeldung ist nach Erhalt unserer schriftlichen Anmeldebestätigung verbindlich.

Bei Abmeldung nach Erhalt der schriftlichen Anmeldebestätigung wird in jedem Fall ein Unkostenbeitrag von 50 Franken berechnet.

Die Kurskosten werden zu 100% zurückerstattet, wenn die Abmeldung 4 Wochen oder mehr vor Kursbeginn eintrifft.

Die Kurskosten werden zu 50% zurückerstattet, wenn die Abmeldung **mindestens 2 Wochen** vor Kursbeginn eintrifft.

Die Kurskosten werden **nicht** zurückerstattet, wenn die Abmeldung **weniger** als 2 Wochen vor Kursbeginn eintrifft oder bei Nichterscheinen.

Die Kurskosten werden aufgrund eines Arztzeugnisses bei Krankheit/Unfall ganz oder teilweise zurückerstattet.

Verpasste Lektionen können aufgrund unserer Kursaufbaukonzepte und der ausgebuchten Kurse **nicht** nachgeholt werden.

Die Hebammenpraxis-Wädenswil GmbH hat grundsätzlich das Recht, Kurse ersatzlos zu annullieren (z.B. bei ungenügender Teilnehmer/innenzahl). Die Kursteilnehmer/innen werden darüber rechtzeitig informiert und erhalten bereits getätigte Zahlungen vollumfänglich zurückerstattet. Weitere Entschädigungen können nicht geltend gemacht werden.

Die Versicherung ist Sache des/der Teilnehmers/in. Die Hebammenpraxis-Wädenswil GmbH übernimmt keine Haftung für Unfall oder Diebstahl während der Kurse.

Allg. Geschäftsbedingungen im Zusammenhang mit individuellen Leistungen

Die Kosten der vereinbarten Leistung werden zu 100% erlassen, wenn die Terminabmeldung 24 Stunden oder mehr direkt bei der zuständigen Fachperson telefonisch oder per SMS eintrifft. Die Kosten bei einer Abmeldung von weniger als 24 Stunden vor dem ausgemachten Termin oder bei unentschuldigtem Nichterscheinen werden vollumfänglich in Rechnung gestellt.

Datenschutz

Ihre Daten werden vertraulich behandelt und ausschliesslich für den eigenen Gebrauch verwendet. Diese können bis auf Widerruf zu internen Werbezwecken genutzt werden.

Hebammenpraxis-Wädenswil GmbH Schönenbergstr. 30, 8820 Wädenswil